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ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO NOVO Nº. 969/2010  

Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Rio Novo, realizada em 21 de maio de 2010.  

Aos 21 (vinte e um) dias do mês de maio de 2010 (dois mil e dez), às 19:00 (dezenove horas), 
em sua sede própria, reuniu-se em Reunião Ordinária a Câmara Municipal de Rio Novo sob a 
Presidência do vereador Marcio Andrey Vieira Moreira e com a  presença dos seguintes 
vereadores: Elder Louro de Souza, Guilherme Costa de Castro, José Adriano Tostes Xavier, 
Ivalto Rinco de Oliveira, Heitor Cordibeli dos Santos, Eder Lima Moreira e Ormeu Rabello 
Filho. Deixou de responder por ausência o vereador Francisco de Assis da Cruz. ATA – 
Dispensada a leitura das Atas 967 e 968/2010, foram às mesmas aprovadas por unanimidade 
dos presentes. EXPEDIENTE – 01 – Requerimento n°. 18/2010. Exmo. Sr. Presidente da 
Câmara Municipal de Rio Novo. O vereador que este subscreve requer que após a tramitação 
regimental seja encaminhada a matéria assinalada em epígrafe e a seguir discriminada: Que 
seja encaminhado a Câmara Municipal os empenhos relacionados que não se encontram nas 
prestações de Contas que é enviada para esta Casa. Relação em anexo. Justificativa: 
Analisando todos os empenhos e notas fiscais enviados a esta Casa deparei com a falta dos 
mesmos. Sala das Sessões, 16 de abril de 2010. Ormeu Rabello Filho. 02 – Governo do 
Estado de Minas Gerais. Comunicação/SUM/SPGF/DCF/N°.383/2010. Senhor Presidente. 
Em cumprimento à Lei n°. 13.367/99 e ao Decreto n°. 43.635/03, a Secretaria de Estado de 
Transportes e Obras comunica a celebração de convênio que tem o seguinte pagamento: 1) 
Convênio n°. 515/09 – Prefeitura Municipal de Rio Novo; Data de publicação: 23/12/2009; 
Vigência: 22/12/09 a 22/12/10; Objeto: Melhoramento de vias públicas; Pagamento realizado: 
R$ 100.000,00, em 06/05/2010, Ordem de pagamento n°. 727 (Referente a única parcela do 
convênio); Prazo para prestação de contas 22/02/2011. Havendo descumprimento do prazo, o 
Município estará sujeito às sanções legais previstas no art. 31 do Decreto n°. 43.635/03; Conta 
bancária creditada: Banco: 001 Agencia: 02544-5 C.C. 11430-8. Para demais informações, 
consultar o site: WWW.transportes.mg.gov.br. Atenciosamente. Aurélio Dias Moreira – 
Diretor de Contabilidade e Finanças. Rodolfo Guimarães Filho – Superintendente de Apoio à 
Infra-Estrutura Municipal. 03 – Ofício n°. 0673/2010/SR/REDUR/JF. Juiz de Fora, 23 de 
abril de 2010. A Sua Senhoria Senhor Presidente da Câmara de Vereadores de Rio Novo. 
Assunto: Contrato Celebrado entre o Município de Rio Novo e a Caixa Econômica Federal. 
Senhor Presidente, em atendimento ao disposto no Art. 116 §2° da Lei n°. 8.666, informamos 
a celebração do Contrato de Repasse de Recursos do Orçamento Geral da União n°. 0301946-
93/2009 que tem por finalidade a transferência de recursos financeiros da União para a 
execução de Calçamento e Drenagem Pluvial, no município de Rio Novo/MG. O valor 
repassado por conta do OGU é de R$ 196.400,00 (Cento e noventa e seis mil e quatrocentos 
reais), tendo o Município de Rio Novo se comprometido a corresponder, a título de 
contrapartida, com a quantia de R$ 4.008,17 (quatro mil e oito reais e dezessete centavos), 
correspondentes a 2,00% do valor de investimento. Quaisquer informações adicionais 
relativas ao contrato de Repasse referido poderão ser obtidas a qualquer tempo junto a esta  
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Superintendência Regional. Respeitosamente, Paulo Nelson Figueiredo Neves – Gerente de 
Serviço – Representação de Filial de Apoio ao Desenvolvimento Urbano. Walter Luiz 
Siqueira da Silva – Gerente Regional de Negócio de Governo e Judiciário – Superintendência 
Regional Sudeste de Minas. 04 – Ofício n°. 0572/2010/GAB/SEEJ. Belo Horizonte, 06 de 
maio de 2010. Excelentíssimo Senhor Presidente. Vimos comunicar a Vossa Excelência que 
esta Secretaria de Estado, em consonância com as diretrizes e metas do Governo de Minas 
Gerais, celebrou Convênio de Cooperação Financeira com o seu Município, conforme os 
dados abaixo especificados: N°. do Convênio: 027/2010; Valor total do repasse: R$ 8.307,00 
(oito mil trezentos e sete reais); Objeto: apoio financeiro para pagamento de despesas diversas 
para realização dos “XII Jogos Esportivos Municipais e VII Torneio de Futsal do 
Trabalhador” no período de 13 de maio a 30 de junho do ano corrente, no Município de Rio 
Novo/MG; Prazo de Vigência: 12 (doze) meses a contar de 12/04/2011; Contrapartida 
obrigatória: R$ 1.370,20 (um mil trezentos e setenta reais e vinte centavos). Manifestamos a 
nossa confiança de que esta ação conjunta é mais uma conquista para a sociedade e 
assinalamos que a presente comunicação cumpre o disposto na Lei Estadual n°. 13.367. 
Sempre ao dispor de Vossa Excelência e dessa egrégia Câmara Municipal, renovamos-lhe a 
expressão de nossa elevada estima. Alberto Rodrigues – Secretário de Estado de Esportes e da 
Juventude. Palavra com o presidente Marcio Andrey. Como o vereador Francisco de Assis 
está ausente, não votaremos o projeto sobre nepotismo, pois o mesmo só será votado quando 
os nove vereadores estiverem presentes.  ORDEM DO DIA – 01 – Requerimento n°. 
18/2010. Em 1° e única discussão e votação. Aprovado por unanimidade dos presentes. 
PALAVRA LIVRE – Palavra com o vereador José Adriano. Gostaria que fosse enviado um 
ofício ao Sr. Prefeito solicitando autorização para a construção de um abrigo para os 
moradores de Furtado de Campos, pois os mesmos ficam sob sol e chuva a espera do ônibus. 
Já conversei com o Sr. Vanilinho, que é proprietário do terreno em frente ao ponto de ônibus e 
ele permitiu que fosse construído o abrigo em frente ao seu terreno, no final da Rua Dona 
Rita. Arcarei com as despesas da obra, necessitando somente da autorização do Sr. Prefeito. 
Gostaria que o vereador Ormeu nos falasse de sua ida a Belo Horizonte na quarta-feira. 
Palavra com o vereador Ormeu Rabello. Na quarta-feira fomos a Belo Horizonte eu, Sr. Pedro 
Tanagino e três representantes da Santa Casa de Misericórdia, para uma reunião com o 
Secretário de Saúde do Estado de Minas Gerais, Sr. Antonio Jorge, com a finalidade de 
repassar a Santa Casa a quantia de R$ 100.000,00 (cem mil reais). O único problema é que a 
Santa Casa tem uma dívida de R$ 23.000,00 (vinte e três mil reais) com o INSS, mas na 
própria reunião foram feitas algumas sugestões para resolver o problema. A Santa Casa tem 
um prazo para entregar o projeto para receber o repasse e a direção da mesma disse já estar 
sanando os problemas para receber a verba. Na segunda-feira fomos à reunião do COPAM em 
Ubá, onde foi concedida permissão para construção da estrada que ligará a MG 353 à BR 040, 
com o objetivo de promover um melhor fluxo para o Aeroporto. Havia uma pressão para que 
essa obra não saísse, mas felizmente ela foi autorizada. Com a palavra o Presidente Marcio 
Andrey cedeu a mesma a Sra. Silvana, integrante do Grupo Star Dance, que pediu o auxílio 
dos vereadores para custear transporte que levará o Grupo a um concurso de dança na cidade 
de Cabo Frio. Palavra com o vereador Elder Louro. A Câmara votou Orçamento que foi 
aprovado pelo Sr. Prefeito,  onde consta uma dotação para o Grupo Star Dance. Poderíamos 
enviar um ofício ao Executivo solicitando que com essa dotação custeie o transporte do grupo.  
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Sugiro ao grupo que procure o Secretário de Esportes para reforçar o pedido. Para se evitar 
comentários futuros, gostaria de deixar clara minha posição sobre o projeto de nepotismo que 
tramita nesta Casa. Minha posição é a de favorável ao projeto, não pensando na atual 
administração, mas sim nas futuras administrações municipais, e não me ausentaria desta Casa 
em nenhum momento que projetos de importância para o município estiverem em pauta. 
Palavra com o presidente Marcio Andrey. Quero fazer uma moção de aplauso ao Sr. Antonio 
Jorge pela verba destina à Santa Casa. Em 1° e única discussão e votação. Aprovado por 
unanimidade dos presentes. Requerimento do vereador José Adriano solicitando autorização 
do executivo municipal para construção de um abrigo no ponto de ônibus no final da Rua 
Dona Rita. Em 1° e única discussão. Palavra com o vereador Eder Lima. Peço ao vereador 
José Adriano para assinar junto com ele esse requerimento. O vereador José Adriano permitiu 
que o vereador Eder Lima assinasse o requerimento junto com ele. Em 1° e única votação. 
Aprovado por unanimidade dos presentes. Não havendo mais quem desejasse fazer uso da 
palavra, foi encerrada a sessão mandando que se lavrasse a presente Ata.  

 


